

Dobrodružné granty – alternativní přihláška projektu - léto 2024

Přihláška projektu do grantového programu Nadačního fondu dobrodružné výchovy v přírodě. Propozice grantového programu najdete na www.nfdvp.cz včetně postupu zpracování přihlášky. Preferujeme vyplnění do [google forms](#). Tato přihláška slouží pro ty, kteří se nemohou/nechtějí přes google forms přihlašovat. Prosím, pište přímo do tohoto textového dokumentu a zašlete na nadacni.fond@nfdvp.cz.

Osnova přihlášky:

O žadateli

Jméno a příjmení žadatele

Email žadatele

Telefon žadatele

Název organizace žadatele

Korespondenční adresa organizace žadatele

Statutární osoba organizace žadatele

IČO organizace žadatele

WWW stránky organizace žadatele

Stručný popis organizace žadatele

O projektu

Název projektu

Stručný popis připravovaného projektu

Cílová skupina připravovaného projektu

Předpokládaný počet účastníků cílového projektu

Cíle připravovaného projektu

Lokace připravovaného projektu

Termín připravovaného projektu

Jak je připravovaný projekt financován? Zdrojů financování může být víc - z poplatků účastníků, z darů, z grantu

Jakou částku financí byste od NFDVP uvítali a na jaký účel ji ve svém připravovaném projektu využijete?

Jak poznáme, že jste finance v připravovaném projektu využili účelně?

Které rizikové faktory v akci vnímáte a jak s nimi pracujete?

Nepovinná příloha: Pokud potřebujete více prostoru, než jsme Vám nabídli ve formuláři, můžete zaslat přílohu. (jeden soubor, max 10 MB)

Souhlasy

Vyplněním žádosti souhlasím/beru na vědomí:

- Beru na vědomí, že na udělení podpory v grantovém programu Dobrodružné granty není právní nárok.
- Beru na vědomí, že budu uveden ve veřejně přístupném seznamu žadatelů a to v rozsahu – identifikace žadatele – jméno, příjmení žadatele, název, sídlo, email a web organizace, název projektu a jeho stručný popis popřípadě velikost a účel uvedené

částky. Tento seznam bude publikován na stránkách NFDVP.CZ k využití odbornou komunitou, na sociálních sítích a v dokumentech fondu (Výroční zpráva)

- Souhlasím, v případě udělení finanční podpory, s uzavřením darovací smlouvy a se zpracováním vyúčtování přidělené částky. Úhrada částky může být rozdělena do dvou plateb - před uskutečněním projektu a po předložení zprávy o průběhu projektu a využití finančních prostředků.
- Beru na vědomí, že součástí podmínek, při udělení podpory projektu bude zpracování zprávy o průběhu akce a použití finančních prostředků a poskytnutí relevantní fotodokumentace. Zpráva a fotodokumentace bude publikována na stránkách NFDVP.CZ k využití odbornou komunitou a může být prezentována na jako příklad dobré praxe.
- Souhlasím se zasíláním nabídek účasti v grantových programech, odborných diskusích/konferencích, průzkumech či dalších aktivitách týkajících se tematiky dobrodružné výchovy v přírodě.

Souhlasím: Podpis vyplňující osoby